

庆祝中国共产党成立100周年大会在天安门广场隆重举行

习近平发表重要讲话强调 一百年前，中国共产党的先驱们创建了中国共产党，形成了坚持真理、坚守理想，践行初心、担当使命，不怕牺牲、英勇斗争，对党忠诚、不负人民的伟大建党精神，这是中国共产党的精神之源。一百年来，中国共产党弘扬伟大建党精神，在长期奋斗中构建起中国共产党人的精神谱系，锤炼出鲜明的政治品格。历史川流不息，精神代代相传。我们要继续弘扬光荣传统、赓续红色血脉，永远把伟大建党精神继承下去、发扬光大

李克强主持 栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山胡锦涛出席

>> 详见三版 >>

省级领导班子党史学习教育专题读书班开班

省级领导班子集体收听收看庆祝中国共产党成立100周年大会

张国清刘宁周波出席

>> 详见二版 >>

刘彦鸿参加市级领导班子党史学习教育专题读书班暨市委理论学习中心组(扩大)专题学习会议

本报讯 7月2日上午，县委书记刘彦鸿参加市级领导班子党史学习教育专题读书班暨市委理论学习中心组(扩大)专题学习会议。市委书记吕志成主持会议并讲话。省委党史学习教育第四巡回指导组组长、省委宣传部副部长付晨明列席。

此次读书班是市级领导班子带头深入学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神，并深入开展党史学习教育的一项重要安排。

当天上午，吕志成等市领导来到七家子“三沟”精神党性教育基地，参观“三沟精神”纪念馆，共同回顾百年党史，感受阜新在社会主义建设时期的峥嵘岁月和红色记忆。随后，参加会议领导围绕

“深入学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神”主题开展学习。

会议指出，习近平总书记在中国共产党成立100周年大会上的重要讲话紧紧围绕“实现中华民族伟大复兴”主题，深刻阐明了中国共产党的执政理念和执政方略，作出了向着全面建成社会主义现代化强国的第二个百年奋斗目标迈进的战略部署，具有划时代和里程碑意义。全市广大党员干部要进一步提高政治站位，感悟思想伟力，深刻领会和牢牢把握习近平总书记重要讲话精神的深刻内涵和精神实质，矢志不渝，团结奋斗，奋力谱写中华民族伟大复兴中国梦的阜新篇章。

下午，刘彦鸿在县委常委会上传达

了会议精神。他强调，党员干部要深入学习贯彻习近平总书记在中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神，扎实开展好党史学习教育，从百年党史中感悟信仰的力量、理论的力量、创新的力量、斗争的力量、团结的力量、群众的力量、英雄模范的力量、独立自主的力量、开放的力量、自我革命的力量，不断提高领导经济社会发展的能力和水平。要求各部门各单位迅速行动起来，通过全面加强学习培训，广泛开展宣传宣讲，迅速掀起学习宣传贯彻热潮。要密切结合实际，推动习近平总书记重要讲话精神落到实处，努力实现我县“提能增效优环境、跃级晋位当排头”奋斗目标。(季哲)

刘彦鸿会见远景集团东北区域项目负责人

本报讯 6月30日，县委书记刘彦鸿会见远景集团东北区域开发总监姚珂和工程总监李鑫。县委办、铸造园区管委会等相关部门负责人参加会见。

会见中，姚珂和李鑫围绕项目现场开工情况进行逐一介绍，随后双方以问题为导向，就风电机组装厂、叶片厂、储能电池项目落地、多角度深入合作、外资投入、税费缴纳等内容进行了深入

交流。

刘彦鸿指出，双方要继续深化合作，加快推进项目进度：一要加快整机装配车间、仓库和展示中心的建设工作，确保按照约定时间8月中旬正式投产。二要加快推动计划占地250亩，投资3亿元，年生产风电叶片500套，年产值10亿元的叶片厂项目建设工作，希望企业优先考虑引入外资投入，为我县

作出更大贡献。三要积极推动机舱罩等上下游企业的招商引资工作，尽快形成全产业链园区。四要把储能电池项目作为下一步深入合作的重点，争取在我县再落地一个储能电池百亿产业园。最后，刘彦鸿表示，阜蒙县委会充分考虑远景集团在我县新能源产业链方面的投入，在向上风电指标争取方面给予企业大力支持。(李继宁)

包峰开展巡河及安全生产检查工作

本报讯 (记者 张帅 宋彦春) 6月30日，代县长包峰到张吉营子河太平段及龙驰矿业有限公司第二铁选厂、晟鑫冷贮、鑫海冷库等开展巡河及安全生产检查等工作。县政府办、县应急管理局、水利局、交通局、太平镇等相关部门、乡镇主要负责人陪同。

在张吉营子河太平段，包峰现场查看并听取县水利局负责人关于河道情况的汇报。包峰指出，要深入贯彻落实习近平生态文明思想，牢固树立绿色发展理念，高度重视河长制工作，切实加

强河道管理保护。他要求，要马上采取有效措施，对存在的私自改变河道问题进行整改，恢复河道原貌。包峰强调，汛期即将来临，要充分做好防汛备汛工作，确保安全度汛，切实维护人民群众生命财产安全。

在龙驰矿业有限公司第二铁选厂，包峰详细询问企业经营运行、安全生产等方面情况，并强调，要牢固树立安全发展理念，时刻绷紧安全生产这根弦。要认真排查隐患，强化安全措施，加强人员安全教育培训，落实好安全生产应急预

案，确保汛期安全和企业安全生产。

随后，包峰来到晟鑫冷贮和鑫海冷库。在检查中，包峰强调，安全生产工作尤为重要，各涉氨企业要进一步加强安全管理。要强化液氨使用日常监管，确保企业各类设施设备严格按照要求正常运行。要增强每位员工的安全意识和责任意识，从小处做起，从细节抓起。要增派专业人员，加强值班值守。组织相关专业人员、专家进行检查，对存在的具体问题进行及时整改，坚持不懈地抓细、抓实、抓好安全生产工作。

市人大常委会机关党支部与富兴社区党委共同举办“庆华诞、学党史、颂党恩”主题活动

本报讯 (记者 王美娟 张帅) 7月1日，市人大常委会机关党支部和城区街道富兴社区党委共同举办“庆华诞、学党史、颂党恩”主题活动。市人大常委会相关领导、城区街道和富兴社区相关负责人参加活动。

活动中，富兴社区党委负责人和金园物业相关负责人分别致辞，祝愿伟大祖国繁荣昌盛，预祝活动圆满成功。

市人大常委会相关领导与6位在党50年的老党员亲切交谈，并为他们颁发“光荣在党50年”纪念章，感谢他们多年来为党和国家发展作出的积极贡献，向老党员、老同志致以崇高的敬意。

随后，与会领导和富兴社区居民一同观看了精彩的文艺演出。演出群众通过慷慨激昂的歌声、欢快优美的舞姿，表达着对党的美好祝愿和对幸福生活的无限憧憬。

据了解，市人大常委会机关党支部和富兴社区党委是“千干结”对接单位。

县纪委监委关于严禁党员干部违规操办参加“升学宴”“谢师宴”的要求

按照县纪委监委安排部署，为进一步贯彻落实中央八项规定及其实施细则精神，有效预防党员干部违规操办、参加“升学宴”“谢师宴”等违纪问题发生，推动党风政风和社会风气持续好转，现对全县党员干部提出如下纪律要求：

1. 严禁操办“升学宴”“谢师宴”；
2. 严禁参加“升学宴”“谢师宴”；
3. 严禁借子女升学之机违规收受礼品、礼金、消费卡、有价证券、金融产品、电子红包等；
4. 严禁使用公车、公款租车或利用职权借用企业、管理服务对象车辆供“升学宴”“谢师宴”使用、送子女入学和外出旅游等；
5. 严禁党政机关、国有企事业单位食堂、餐厅及公务接待场所承办“升学宴”“谢师宴”等与升学有关的宴席。

各级党组织要增强“四个意识”，切实履行全面从严治党主体责任，加强党员干部日常教育管理。广大党员干部特别是领导干部要带头抵制不良风气，带头管好家人，防备管理服务对象借机“围猎”，让好事敞敞亮亮不受污染，莫让子女蒙阴影。

监督举报电话：8822220



阜新银行 家乡银行
聚金阜银 藏富于民

理财热线
8835777 8822844